



Житель Адыгейска предстанет перед судом за совершение дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погиб малолетний ребенок



Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении жителя г. Адыгейска. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 06 сентября 2023 года около 17 часов 30 минут в г. Адыгейске местный житель, управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, во время поворота во двор многоквартирного дома на проспекте имени Ленина совершил наезд на полуторагодовалого мальчика, переходившего вместе с матерью проезжую часть. От



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

полученных травм ребенок скончался в медицинском учреждении.

Органом следствия собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным Теучежским межрайонным прокурором направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1847915>